

NM-udvalget har bestået af 4 medlemmer, Claus Kristensen, Maria Glamsø, Morten Rasmussen og Tina Seligmann.

Målet med gruppen har været at få nedsat nogle regler for udtagelse og deltagelse i Nordisk Mesterskab.

Vi startede i foråret 2017 med et fælles møde, hvor vi brainstormede og skrev alle ideer ned. Ideerne blev samlet til et udkast, der blev offentliggjort på hjemmesiden med opfordring til at komme med kommentarer. Der var heldigvis 8 der tog opfordringen op og kom med deres kommentarer til udkastet.

Ud fra de indkomne kommentarer blev forslaget revideret og fremsendt dels med personligt svar til alle der havde sendt kommentarer til udkastet, og dels til raceledelsen sammen med alle kommentarerne. Herefter har der været en dialog med RL frem mod det endelige resultat, der nu er offentliggjort på hjemmesiden sammen med udtagelserne for 2018.

Udover det første møde har alle møder været afholdt som Messengerdialog.

De første opgaver (opsætning af regler og planlægning af udtagelser for 2018) er hermed løst og næste opgave er at planlægge NM2019, der afholdes i Danmark og som samtidig er 10. gang NM afholdes.

Vi har selvfølgelig nogle ideer, men andres ideer til både terræn, prøveleder, underholdning, forplejning osv osv er meget velkomne. Der kan altid mailes til nmudvalg@gmail.com